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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Financování investičního záměru malého a středního podniku – případová 
studie 

Jméno autora: Robin Sitař 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut ekonomických studií 
Oponent práce: Ing. Miroslav Sponer, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: Institut ekonomických studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Cílem bakalářské práce bylo zhodnotit finanční úvěrové produkty dostupné na českém bankovním trhu, provedení analýzy 
konkrétních podmínek produktů u největších bankovních domů, výběr nejlepšího řešení, případně kombinace řešení a 
následná aplikace na investiční záměr firmy PRINT IT! SE s kalkulací dosaženích úspor. 

 

Splnění zadání splněno s většími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Autor v práci, v rozporu se zadáním a názvem práce, neřešil problematiku financování konkrétního investičního záměru 
firmy, ale financování podniku a jeho provozní činnosti! 

 

Zvolený postup řešení částečně vhodný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Zvolená metodika práce neodpovídá vybranému tématu práce a zadání. 

 

Odborná úroveň E - dostatečně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Autor, jak v teoretické, tak v praktické části práce, nesměřuje k naplnění cíle práce z jejího zadání. Jak sám konstatuje 
v závěru práce: „v práci byly představeny a vysvětleny různé na trhu obvyklé možnosti financování podniku“.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce C - dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Jazyková i stylistická úroveň bakalářské práce je dobrá. U všech tabulek a obrázků je nutné uvádět zdroje. U vlastního 
zpracování vybraných ukazatelů je vhodné se odvolávat na použité zdroje. Rozsáhlejší tabulky, jako účetní výkazy firmy, je 
vhodnější uvádět formou příloh k bakalářské práci. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací D - uspokojivě 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Rozsah použitých zdrojů mohl být širší. Autor v bakalářské práci využívá bibliografické citace, jejich míra měla být vyšší. U 
tabulek a obrázků v textu bakalářské práce autor neuvádí zdroje vůbec, nebo nevhodnou formou. 

 

Další komentáře a hodnocení 
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Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Dosažené výsledky bakalářské práce neodpovídají tématu a zadání práce. 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

Autor v práci, v rozporu se zadáním a názvem práce, neřešil problematiku financování konkrétního investičního záměru firmy, 
ale financování podniku a jeho provozní činnosti! U obhajoby prosím o vysvětlení. 

 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  D - uspokojivě. 

 
 
 
 
 
Datum: 29.8.2022     Podpis: Miroslav Sponer 


